

我建我城 我爱我家

环卫工人李本刚：

宁累我一人 洁净千万家

记者吴忠斌 通讯员高超

“环卫工人是城市管理不可缺少的一部分，没有环卫工人就没有干净整洁的城市环境。我们雨天一身泥，晴天一身灰，看似卑微，却承担着城市美容师的重任。”郧阳区环卫所副所长李本刚经常这样对身边人说。

今年55岁的李本刚从事环卫工作已25个年头了。25年来，他始终坚持“宁累我一人，洁净千万家”的信念，坚守在环卫一线，把脏和累留给自己，把干净和美好献给他人。

1996年，李本刚进入原郧县环境卫生

管理所工作，成为一名环卫工人。工作之初，听说他是去扫大街，家人们都反对：“扫大街的大多是老年人，你年纪轻轻的，去凑啥热闹？”面对家人的不理解、邻里的嘲讽，李本刚义无反顾，立志做城市环境的“美容师”。

李本刚拿着扫帚上班的第一天就下定决心：“三百六十行，行行出状元。我一定要在环卫所干出一份成绩。”25年的环卫工作中，他做过垃圾清运工、街面保洁员，当过清扫组长、分管清扫保洁的副所长。工作岗位在变，不变的

是他认真踏实、默默奉献、干劲十足的工作作风，以及“干一行、爱一行”的初心。

担任清扫组期间，工作任务量大、面广，他既当管理人员，也当一线工人，既要负责街道保洁质量的督促检查，同时承担着大型扫地车、洒水车驾驶作业。加班加点是家常便饭，他经常从早上6点忙到晚上10点。

在郧阳区解放路和解放南路责任路段中，人流密集，学校、商铺多，路肩树穴里的垃圾多且难清理。李本刚总是提

前一个小时带领同事清理卫生死角，细心地用手将道路流水口的泥沙及杂物清理出来，避免下水井堵塞。

“干环卫工作，辛苦不可避免，但看到干净的小区、街道，我们的心里却很欣慰，感觉再苦再累也值得。”李本刚说。

功成有我
再立新功

普及急救知识



如何认识生命、守护生命，是小学生生命教育的重要内容。4月8日下午，湖北医药学院曙光紧急医学救援志愿服务队志愿者们来到浙江路小学，对该校二年级学生开展徒手心肺复苏技能培训。培训过程中，志愿者们借助人体模型边讲边操作，加深了孩子们对生命的理解，受到孩子们欢迎。记者纪枫波 通讯员张越 摄

吴斌：返乡创业 带富乡邻

特约记者付延峰

“采茶时不能用手掐，摘箭茶时，眼要尖、手要准，不能连‘鸡爪’一块摘下来……”4月8日，天刚放晴，竹溪县水坪镇张家河村的茶园里，祥安茶叶种植专业合作社负责人吴斌在对采茶工进行培训。“边采茶边培训，可以提高鲜叶质量，也能增加采茶工的收入。”吴斌说。

放眼望去，青翠欲滴的茶垄里，几十名采茶工熟练地采摘嫩芽。“周金华105元”“王小平129元”……称重、登记、付款后，吴斌开着双排座货车拉着茶叶到制茶车间，摊开晾晒后，傍晚时分开始制作干茶。

现年36岁的吴斌是水坪镇黑虎岭村

人，初中毕业后，在广东东莞打工10年。2015年，时任村支书的父亲吴智安打電話让他返乡创业，带动村民共同致富。

当时，竹溪县委、政府正在全县大力发展茶叶产业，吴智安看准商机，通过考察后，他决定返乡发展茶叶产业。

创业伊始，新茶上市季节，吴斌每天

开着车，在本村和附近的张家河村收购

鲜叶，熬夜加工，再找市场出售。这样干了四年，吴斌觉得要把茶叶事业做大做强，就要有自己的基地和制茶车间。

张家河村距离黑虎岭村仅有1公里，村里有近200亩茶园，由于疏于管理，几乎没有经济效益。吴斌以每年5000元的价格流转了张家河村的茶园。2019年，

吴斌拿出全部积蓄，又找亲戚朋友借了30万元，在黑虎岭村新建了800平方米制茶车间，正式走上了创业之路。

为提高产茶率，吴斌对茶园进行了

改良，每一年施一次肥、翻一次地、剪一

次枝，高薪聘请炒茶师傅，“手把手”向工

人传授炒茶技术。他还主动参加县内外

各种培训交流活动，提高技术水平。

为保证茶叶质量，吴斌不仅引进茶

叶杀青机、茶叶烘干机、茶叶烘干整形提

香机、茶叶揉捻机，还严格按照有机绿茶

生产体系要求，对种植、采摘、制作、包

装、储存、出售等各个环节加强管理，每

年通过专业机构认证，为创立品牌打下

坚实基础。

祥安茶叶种植专业合作社成立以来，吴斌通过“合作社+村组+农户+市场”模式，带动周边农民发展有机茶生产，先后带动黑虎岭村、张家河村、锅厂湾村等周边村100余户300余人增收致富。去年，合作社年销售收入78万元，发放鲜叶采摘费50万元，户均增收5000元。

郧西县动物卫生监督所
《行政处罚决定书》送达公告

张秀杰(公民身份证号:420302197801121232,手机号码:15872701496):

经调查,你运输经营依法应当检疫而未经检疫的仔猪行为,违反了《中华人民共和国动物防疫法》第二十五条的规定,依据《中华人民共和国动物防疫法》第七十六条、第七十八条之规定,现决定对你作出罚款人民币叁仟叁佰陆拾元的行政处罚。因其他方式无法送达,现依法公告送达《行政处罚决定书》(西动罚〔2021〕2号)。你应当自公告之日起六十日内到本机关领取《行政处罚决定书》,逾期即视为送达。

你如不服本处罚决定,可以自本决定书送达之日起六十日内,向郧西县人民政府申请行政复议或在六个月内向郧西县人民法院起诉。行政复议和行政诉讼期间,行政处罚决定不停止执行。

特此公告。

附:办公地址:郧西县郧西大道69号

办公电话:0719-6234198

郧西县动物卫生监督所
2021年4月13日

湖北竹山农商银行关于召开2020年度股东大会的公告

根据《公司法》《湖北竹山农村商业银行股份有限公司章程》等规定,决定召开2020年度股东大会,现将有关事项公告如下:

一、会议时间
会议拟定于2021年4月28日上午10时召开(实际通知为准)。

二、会议地点
会议拟定在竹山农商银行6楼会议室(实际通知为准)。

三、出席会议对象
(一)进行权益登记的全体股东(因故不能出席会议的股东可授权代理人出席);
(二)本行董事、监事及高级管理人员;
(三)本行聘请的见证律师。

四、会议主要内容
(一)审议《湖北竹山农商银行2020年度董事会工作报告》的提案;
(二)审议《湖北竹山农商银行2020年度监事会工作报告》的提案;
(三)审议《湖北竹山农商银行董事会、监事会、高级管理层及其成员

2020年度履职情况评价报告》的提案;

(四)审议《湖北竹山农商银行“十四五”期间战略发展规划》的提案;

(五)审议《湖北竹山农商银行2020年度财务决算及2021年财务预算报告》的提案;

(六)审议《湖北竹山农商银行2020年利润分配方案》的提案;

(七)审议《湖北竹山农商银行2020年度信息披露报告》的提案;

(八)审议《湖北竹山农商银行2020年度固定资产投资情况及2021年固定资产投资计划》的提案;

(九)审议《辛明宏同志辞去第三届董事会董事长职务》的提案;

(十)审议《增补肖发大同志为第三届董事会董事》的提案;

(十一)审议其他提案。

五、会议登记办法
(一)登记时间:2021年4月12日—4月27日,8:30-12:00,14:30-17:30。
(二)登记地点:湖北竹山农商银行董

事会、监事会、高级管理层及其成员

业银行2楼办公室。

(三)登记方式:

1.自然人股东。本人出席会议的须持身份证件、会议回执办理登记;委托代理人出席会议的,需由受托人持书面授权委托书并附委托人、受托人身份证复印件办理登记。

2.法人股东。法定代表人出席会议的,须持营业执照副本、法定代表人在职证明、出席人身份证件、会议回执办理登记;委托代理人出席会议的,另需由受托人持书面授权委托书、营业执照副本和委托人、受托人身份证复印件等进行登记。

3.上述登记资料需提供复印件(A4纸),复印件均需签“复印件与原件一致”字样并签名(公司加盖公章)。无故不参加会议或不委托代理人参加,将视同放弃本次会议表决权。

六、会议联系方式

周松涛,0719-4225205,13872823000。

特此公告

湖北竹山农村商业银行股份有限公司

2021年4月13日

十堰住房公积金中心

一季度发放公积金贷款5.13亿

本报讯 记者杨柳报道:日前,记者梳理发现,市民针对公积金政策的疑问集中在公积金缴纳、使用、查询等方面。记者了解到,今年一季度,十堰住房公积金中心通过网站、微信、电话、服务窗口,共为市民答疑解惑8024人次。这种线上线下全方位细致入微的服务,赢得市民广泛好评。

连日来,十堰住房公积金中心持续开展线上线下大走访、大调研活动,深入了解购房户在使用公积金过程中存在的问题,及时优化调整公积金使用政策,打通政策堵点,畅通服务渠道,切实提高公积金制度覆盖面和资金使用率,让公积金政策红利惠及更多市民。据统计,一季度该中心帮助1336个家庭喜圆安居梦,共计发放公积金贷款5.13亿元。

新闻链接

公积金热点问题答疑

1.问:我在武汉市缴存的公积金,能否使用公积金贷款在十堰买房?

答:2020年1月1日起,根据十公积金发〔2019〕3号文件:暂停十堰市辖区外缴存职工在十堰市辖区内购房贷款业务。

2.问:商业贷款可以转公积金贷款吗?

答:十堰住房公积金城区个贷率过高,存量资金有限,自2020年1月1日起暂停商业贷款转为公积金贷款。

3.问:我在外地工作,如何在十堰缴纳公积金?

答:根据相关规定,在什么地方上班,公积金应缴存到什么地方。

4.问:在十堰城区购买二套住房,使用公积金贷款最高额度是多少?

答:2020年1月1日起,根据十公积金发〔2019〕3号文件:十堰城区最高贷款额度为35万元,县(市)最高贷款额度为25万元。

5.问:我想把自己的公积金提取出来,用于偿还我母亲的住房商业贷款,可以么?

答:按照《住房公积金管理条例》规定,住房公积金是用于解决缴存职工本人基本住房问题。因此,自2020年1月起,我中心暂停缴存职工为子女或父母购房使用住房公积金。

6.问:我是自由职业者,能缴纳住房公积金?

答:个人属于进城务工人员、个体工商户、自由职业者的可以缴存住房公积金。缴存比例为20%(个人和虚拟单位各10%)。月缴存基数按申请人缴纳养老保险的基数确定,月缴存基数要符合当年审文件相关规定。

(据十堰住房公积金中心网站)

郧西警方追回被盗文物



本报讯 通讯员王霞 屈盛明 严国治报道:近日,郧西县公安局景阳派出所接到该乡文保员报警称,县级文物保护单位——兰滩口墓群有人在盗挖古墓葬。接警后,民警第一时间赶到现场,抓获陕西省白河籍犯罪嫌疑人李某,追回被盗文物4件(套)。

4月7日,郧西县公安局刑侦大队联合郧西县文化和旅游局、郧西县博物馆迅速组成工作专班前往景阳派出所,对涉案扣押的出土文物及标本做好初步文物鉴定及完善移交手续后,顺利完成文物移交工作(如图),正式将文物收回并纳入郧西县博物馆馆藏。

据初步鉴定,此次移交的文物为景阳乡兰滩口村1组(小兰滩)崖墓出土的涉案文物,文物标本共计4件(套)。其中,完整器3件(2件灰陶盖罐,1件绳纹灰陶壶),残器1件为绿釉陶灶残器标本,其文物类别均为陶器,时代为汉代。在三件完整器中,除陶盖罐、陶壶存在缺盖及局部口沿、腹底有磕缺外,整体保存状况较好。其器形规整,造型优美,纹饰细腻,具有较重要的历史、艺术、科学价值。

充值千元后酒店关门

酒店负责人:转让后将与新负责人沟通,若情况属实,王女士可继续消费

本报讯 记者季栋报道:“我于2017年8月在位于车城西路的福星门大酒店办了一张1500元的充值卡,现在卡里还剩1300元,酒店却关门了,老板也联系不上。”4月11日,市民王女士向记者反映此事。

12日上午,记者来到位于车城西路的福星门大酒店,看到酒店大门紧闭,门上贴着一张“酒店转让或出售”的单页,下方留有转让电话。记者拨通电话后,对方表示自己是酒店的房东,自己并不清楚酒店方与其他人的债务纠纷。

记者随后联系到该酒店的负责人林先生。“我们酒店因为合同到期所以暂时关闭,但王女士办理充值卡的时间是2017年,已经时隔3年多,当时我们办理充值卡时就明确表明使用期限为一年。其间,我们也通知过办卡用户前来消费,目前除了王女士外,酒店没有收到其他充值卡未消费用户的投诉。”

对于林先生的说法,王女士表示,“我充卡时并没有工作人員告知使用期限为一年,卡上也没有标注使用时间。去年,我还在该酒店为孩子办了满月酒,工作人员说送了东西所以充值卡不能用,但并没有跟我说卡到期了不能用。”

经记者协调,林先生表示:“目前酒店只是转让,等转让出去后会重新开业,到时我们会重新核实,如果王女士卡上的钱还剩1300元未消费,我们会和酒店新的负责人沟通,让王女士继续到酒店使用充值卡消费。”

民情速递